

Opole, 13 września 2018 r.

WYKONAWCY W POSTĘPOWANIU

Dot. Kompleksowa organizacja i realizacja wyjazdów do miejsc edukacji bezpośredniej dzieci z przedszkoli Aglomeracji Opolskiej wraz z opiekunami, w ramach projektu „Przedszkole dla wszystkich przyjazne – wyrównywanie szans edukacyjnych dzieci w przedszkolach 15 gmin należących do Aglomeracji Opolskiej” realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2014-2020, współfinansowanego w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego dla osi priorytetowej IX – Wysoka jakość edukacji, działanie 9.1 – Rozwój edukacji, Poddziałanie 9.1.4 - Wsparcie edukacji przedszkolnej w Aglomeracji Opolskiej.

Postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego o wartości poniżej 221 000 euro, z zastosowaniem ustawy z 29 stycznia 2004 r. – *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późniejszymi zmianami), nazywanej w dalszej części *Prawem*.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 *Prawa*, Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania dotyczące SIWZ:

Pytanie nr 1:

Proszę o informację do kogo (jaki wykonawca) kierujecie Państwo zamówienie?

Piszecie Państwo o **kompleksowej organizacji wyjazdów**, natomiast w zakresie przedmiotu zamówienia (pkt2) SIWZ kody WSZ sklasyfikowane zostały:

CPV 60130000-8 – usługi w zakresie specjalistycznego transportu drogowego osób

CPV 55321000-6 – usługa przygotowywania posiłków

CPV 55520000-1 – usługa dostarczania posiłków.

Odpowiedź:

Pod pojęciem kompleksowej organizacji wyjazdów, zgodnie z zapisami SIWZ, Zamawiający dla obu zadań rozumie realizację usługi polegającej na:

1. Zapewnienie transportu uczestników wyjazdów, ze wskazanego przez Zamawiającego miejsca wyjazdu do poszczególnych miejsc edukacji bezpośredniej wraz z powrotem do miejsca wyjazdu. Wykonawca zapewni bezpieczeństwo wsiadania dzieci, w miejscu znajdującym się w odległości do 500 m od adresu danego przedszkola wskazanego w załączniku nr 1 do siwz oraz zapewni wsiadanie dzieci w miejscu parkingowym do 500 m od miejsca edukacji bezpośredniej. Za opiekę nad dziećmi w trakcie podróży odpowiadają nauczyciele/opiekunowie jadący z dziećmi z danego przedszkola;

2. Ubezpieczenie NNW dzieci biorących udział w wyjeździe, na cały okres trwania wycieczki - stawka nie mniejsza niż 20 000,00 zł na osobę. Lista dzieci, które mają zostać objęte ubezpieczeniem zostanie przekazana Wykonawcy dzień przed datą poszczególnych wyjazdów, do godziny 12.00;
3. Zapewnienie wyżywienia dla dzieci będących uczestnikami wyjazdu edukacyjnego w formie lunchbox-u. Ilość lunchboxów została ustalona w zadaniu 1 i 2 (poniżej), jednakże w przypadku zmiany liczby osób Zamawiający powiadomi o tym fakcie Wykonawcę dzień przed realizacją usługi do godz. 12.00.

Zamawiający dodaje jako główny kod CPV dla zamówienia - CPV 63510000-7 – usługi biur podróży i podobne.

Pytanie nr 2 (i 3):

Zgodnie z ustawą o Usługach Turystycznych z dnia 29 sierpnia 1997 ze zm. organizacja co najmniej 2 usług (w tym przypadku mamy 3 usługi: transport, catering, ubezpieczenie) podlega tejże ustawie, w związku z czym organizatorem może być podmiot posiadający stosowne zezwolenie w tym zakresie, OC organizatora/gwarancje i inne zobowiązania wynikające z ustawy.

W warunkach udziału w postępowaniu pkt 1 ppkt B:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy:

1. nie podlegają wykluczeniu na podstawie art. 24 ust. 1 *Prawa*,
2. spełniają warunki udziału w postępowaniu dotyczące (dla obu zadań):
 - A. kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów:
 - a) posiadają kompetencje lub uprawnienia do prowadzenia określonej działalności zawodowej tj. uprawnienia do wykonywania działalności gospodarczej w zakresie pełnienia usług turystycznych, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku o usługach turystycznych (Dz. U. z 2016 r. poz. 187 ze zm.);
 - b) posiadają zezwolenie na prowadzenie działalności cateringowej wydane w drodze decyzji, przez właściwy organ Państwowej Inspekcji Sanitarnej.

W jakim celu organizator turystyki ma przedstawić zezwolenie na prowadzenie działalności cateringowej? Może są tacy organizatorzy w Polsce prowadzący jednocześnie usługi turystyczne i cateringowe, ale na pewno nie wielu. Jest to znaczne zawężanie/wykluczanie potencjalnych wykonawców – zapis wykluczający.

Organizator Turystyki organizując usługę korzysta zarówno usług hotelarskich, restauracyjnych, cateringowych, transportowych – czy według Państwa powinien posiadać wszystkie zezwolenia? Organizator ma obowiązek korzystać z usług podmiotów posiadających stosowne zezwolenia, za co organizator odpowiada. Stosowne oświadczenia zawiera państwa SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla podpunkt b „posiadają zezwolenie na prowadzenie działalności cateringowej wydane w drodze decyzji, przez właściwy organ Państwowej Inspekcji Sanitarnej”.

Pytanie nr 4:

W pkt B zdolności technicznej i zawodowej:

- a) wykonali w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 2 usługi polegające na przewozie osób.
- b) dysponują co najmniej 3 osobami (dostępными na etapie realizacji zamówienia), posiadającymi uprawnienia do kierowania pojazdami kat. D oraz uprawnienia do przewozu osób.

Jeśli to ma być usługa turystyczna dlaczego żądacie doświadczenia w wykonaniu usług przewozu osób – zapis wykluczający, dopuszczający tylko Biuro Turystyczne posiadające własne autokary.

Odpowiedź:

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa organizacja i realizacja wyjazdów do miejsc edukacji bezpośredniej dzieci z przedszkoli Aglomeracji Opolskiej wraz z opiekunami obejmująca m. in. zapewnienie transportu uczestników wyjazdów, ze wskazanego przez Zamawiającego miejsca wyjazdu do poszczególnych miejsc edukacji bezpośredniej wraz z powrotem do miejsca wyjazdu. W związku z powyższym Zamawiający wymaga wykazania doświadczenia w przewozie osób.

Zamawiający skreśla z warunków udziału w postępowaniu w punkcie B ppkt c „dysponują co najmniej 3 osobami (dostępными na etapie realizacji zamówienia), posiadającymi uprawnienia do kierowania pojazdami kat. D oraz uprawnienia do przewozu osób”.

Ponadto zgodnie z zapisami ustawy i SIWZ Zamawiający informuje:

Wykonawca może w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu, w stosownych sytuacjach oraz w odniesieniu do konkretnego zamówienia, lub jego części, polegać na zdolnościach technicznych lub zawodowych lub sytuacji finansowej lub ekonomicznej innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nim stosunków prawnych (art. 22a ust. 1 *Prawa*).

Wykonawca, który polega na zdolnościach technicznych lub zawodowych lub sytuacji finansowej lub ekonomicznej innych podmiotów, musi udowodnić zamawiającemu, że realizując zamówienie, będzie dysponował niezbędnymi zasobami tych podmiotów, w szczególności przedstawiając zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji zamówienia (art. 22a ust. 2 *Prawa*).

Zamawiający oceni, czy udostępniane wykonawcy przez inne podmioty zdolności techniczne lub zawodowe lub ich sytuacja finansowa lub ekonomiczna, pozwalają na wykazanie przez wykonawcę spełniania warunków udziału w postępowaniu oraz zbada czy nie zachodzą wobec tego podmiotu podstawy wykluczenia, o których mowa w art. 24 ust. 1 pkt. 13 – 22 *Prawa* (art. 22a ust. 3 *Prawa*).

W odniesieniu do warunków dotyczących wykształcenia, kwalifikacji zawodowych lub doświadczenia, Wykonawcy mogą polegać na zdolnościach innych podmiotów, jeżeli podmioty te zrealizują usługi, do realizacji których te zdolności są wymagane (art. 22a ust. 4 Prawa).

W celu oceny, czy Wykonawca polegając na zdolnościach lub sytuacji innych podmiotów na zasadach określonych w art. 22a *Prawa*, będzie dysponował niezbędnymi zasobami w stopniu umożliwiającym należyte wykonanie zamówienia publicznego oraz oceny, czy stosunek łączący wykonawcę z tymi podmiotami gwarantuje rzeczywisty dostęp do ich zasobów, Zamawiający żąda dokumentów, które określają w szczególności:

1. zakres dostępnych Wykonawcy zasobów innego podmiotu;
2. sposób wykorzystania zasobów innego podmiotu, przez Wykonawcę, przy wykonywaniu zamówienia;
3. zakres i okres udziału innego podmiotu przy wykonywaniu zamówienia publicznego;
4. czy podmiot, na zdolnościach którego Wykonawca polega w odniesieniu do warunków udziału w postępowaniu dotyczących wykształcenia, kwalifikacji zawodowych lub doświadczenia, zrealizuje usługi, których wskazane zdolności dotyczą.

Wzór zobowiązania załączono do SIWZ.

Pytanie nr 5:

Pkt 6 Zamawiający przed udzieleniem zamówienia wezwie Wykonawcę którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym, nie krótszym niż 5 dni, terminie aktualnych na dzień złożenia następujących oświadczeń lub dokumentów – (art. 26 ust. 2 *Prawa*):

Ppkt. a zamawiający powołuje się na przepisy ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku o usługach hotelarskich oraz usługach pilotów wycieczek i przewodników turystycznych (Dz.U. z 2017 r., poz. 1553 ze zm.) – brak związku

Ppkt. b zezwolenie na prowadzenie działalności cateringowej wydane w drodze decyzji przez właściwy organ Państwowej Inspekcji Sanitarnej – proszę o usunięcie wymogu

Ppkt. c wykazu usług. Jakich usług? – szczegółowe sprecyzowanie usług jest wymagane

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że konieczność posiadania dokumentu, o którym mowa w pkt. 6 ppkt a działu WYKAZ OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW POTWIERDZAJĄCYCH SPEŁNIANIE WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ BRAKU PODSTAW DO WYKLUCZENIA specyfikacji wynika z ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku o usługach turystycznych (Dz.U. z 2016 r., poz. 187 ze zm.).

W związku z powyższym punkt 6 ppkt a otrzymuje następujące brzmienie:

„a. koncesji, zezwolenia, licencji lub dokumentu potwierdzającego, że wykonawca jest wpisany do jednego z rejestrów zawodowych lub handlowych, prowadzonych w państwie członkowskim Unii Europejskiej, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania (dot. uprawnienia do wykonywania działalności gospodarczej w zakresie pełnienia usług turystycznych, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku o usługach turystycznych (Dz.U. z 2016 r., poz. 187 ze zm.)”.

Zamawiający wykreśla z działu „WYKAZ OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW POTWIERDZAJĄCYCH SPEŁNIANIE WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ BRAKU PODSTAW DO WYKLUCZENIA” punkt 6 podpunkt b „zezwolenie na prowadzenie działalności cateringowej wydane w drodze decyzji, przez właściwy organ Państwowej Inspekcji Sanitarnej”.

Wykaz usług – zgodnie z zapisami siwz dotyczącymi warunków udziału w postępowaniu winien zawierać informację, że Wykonawca wykonał/wykonuje w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 2 usługi polegające na przewozie osób.

Pytanie nr 6:

Opis sposobu obliczenia ceny oferty pkt. 4 Cena oferty winna zawierać należy podatek VAT. W usługach Turystycznych posługujemy się procedurą VAT marża, Vat nie jest wyszczególniony.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że uznaje posługiwanie się procedurą VAT marża.

Pytanie nr 7:

W zadaniu nr 1 i 2 Zamawiający posługuje się określeniem „Średniej ilości dzieci” uczestniczących w wyjazdach (dodatkowo opiekunowie).

Zamawiający musi określić maksymalną ilość dzieci w wyjazdach wraz z opiekunami – ponieważ ma to wpływ na dobór wielkości autokaru co się z tym wiąże kosztami transportu.

Zalecana ilość w jednej grupie wyjazdowej 50 os i 100 os.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść SIWZ dotyczącą opisu przedmiotu zamówienia określając ilość osób biorących udział w wyjazdach dla zadania nr 1: 80-100 dzieci plus opiekunowie tj. max 110 osób, dla zadania nr 2: 40-50 dzieci plus opiekunowie tj. max 55 osób.

Modyfikacja opisu przedmiotu zamówienia dla zadania nr 1:

Jest:

1. Przedmiot zamówienia stanowi organizacja i realizacja usługi kompleksowej:

- Miejsce realizacji zamówienia: Opolski Teatr Lalki i Aktora w Opolu, ul. Augustyna Kośnego 2a, 45-056 Opole;
- Liczba uczestników wyjazdów łącznie: minimum 2 385 dzieci z przedszkoli Aglomeracji Opolskiej wraz z minimum 168 opiekunami. Zamawiający zastrzega możliwość zwiększenia liczby dzieci do 2 430 oraz liczby opiekunów stosownie do potrzeb dzieci. W każdej turze wyjazdu uczestniczyć będzie średnio 90 dzieci (dodatkowo opiekunowie), przy czym

Zamawiający zastrzega, iż liczba ta może ulec zmniejszeniu/zwiększeniu, lecz nie więcej niż 20 dzieci na turę. Zamawiający zastrzega również, iż w sytuacjach nagłej, niespodziewanej absencji dzieci Wykonawca zrealizuje usługę przeprowadzenia zajęć dodatkowych dla dzieci w liczbie mniejszej, niż założone minimum 70 dzieci, co jest podyktowane koniecznością osiągnięcia wskaźnika dzieci uczestniczących w zajęciach w wysokości 100%;

- Liczba lunchboxów: minimum 2 385 sztuk (catering zapewniony jest wyłącznie dla dzieci uczestniczących w wyjazdach). W każdej turze wyjazdu uczestniczyć będzie średnio 90 dzieci (lunchboxy zapewniane są tylko dla dzieci), przy czym Zamawiający zastrzega, iż liczba ta może ulec zmniejszeniu/zwiększeniu, lecz nie więcej niż o 20 dzieci na turę. Lunchboxy mają być dostarczone w ww. miejsce do godziny 9.30;
- Wykonawca zobowiązuje się do rozdziału cateringu (lunchboxów) dla dzieci w Miejscu Edukacji Bezpośredniej, zgodnie z otrzymana listą liczby dzieci jaka weźmie udział w zajęciach w danym dniu.
- Termin realizacji zamówienia: październik 2018, listopad 2018, styczeń 2019, maj 2019. Dokładne terminy zostaną uzgodnione z min. 2 tygodniowym wyprzedzeniem;
- W pierwszej kolejności z wyjazdów powinny skorzystać dzieci z gmin: Izbicko, Popielów, Lewin Brzeski, Niemodlin, Murów, Walce;
- W każdym dniu wyjazdu realizowane będą 2 tury:
Tura I – pobyt dzieci w OTLiA w Opolu w godz. 8.45 – 12.00
Tura II - pobyt dzieci w OTLiA w Opolu w godz. 10.30 – 14.00

Winno być:

1. Przedmiot zamówienia stanowi organizacja i realizacja usługi kompleksowej:

- Miejsce realizacji zamówienia: Opolski Teatr Lalki i Aktora w Opolu, ul. Augustyna Kośnego 2a, 45-056 Opole;
- Liczba uczestników wyjazdów łącznie: minimum 2 385 dzieci z przedszkoli Aglomeracji Opolskiej wraz z minimum 168 opiekunami. Zamawiający zastrzega możliwość zwiększenia liczby dzieci do 2 430 oraz liczby opiekunów stosownie do potrzeb dzieci.
W każdym jednym wyjeździe będzie uczestniczyło 80-100 dzieci do wyczerpania ogólnej liczby dzieci (2385) i opiekunów – max. 110 osób. W jednym dniu mogą być organizowane 2 wyjazdy w zależności od harmonogramu. W przypadkach nagłej absencji dzieci wyjazdy będą musiały być kontynuowane do uzyskania liczby dzieci zgodnie z wnioskiem o dofinansowanie czyli 2385.
- Liczba lunchboxów: minimum 2 385 sztuk (catering zapewniony jest wyłącznie dla dzieci uczestniczących w wyjazdach). Lunchboxy mają być dostarczone w ww. miejsce do godziny 9.30;
- Wykonawca zobowiązuje się do rozdziału cateringu (lunchboxów) dla dzieci w Miejscu Edukacji Bezpośredniej, zgodnie z otrzymana listą liczby dzieci jaka weźmie udział w zajęciach w danym dniu.
- Termin realizacji zamówienia: październik 2018, listopad 2018, styczeń 2019, maj 2019.
- W każdym dniu wyjazdu realizowane będą 2 tury:
Tura I – pobyt dzieci w OTLiA w Opolu w godz. 8.45 – 12.00
Tura II - pobyt dzieci w OTLiA w Opolu w godz. 10.30 – 14.00

Modyfikacja opisu przedmiotu zamówienia dla zadania nr 2

Jest:

1. Przedmiot zamówienia stanowi organizacja i realizacja usługi kompleksowej:

- Miejsce realizacji zamówienia: Zaczarowany Świat – Centrum Nauki i Eksperymentu RCRE, ul. Stanisława Dubois 36, 46-020 Opole;
- Liczba uczestników wyjazdów łącznie: minimum 1 825 dzieci wraz z przedszkoli Aglomeracji Opolskiej wraz z minimum 139 opiekunami. Zamawiający zastrzega możliwość zwiększenia liczby dzieci do 1 847 oraz liczby opiekunów stosownie do potrzeb dzieci. W każdej turze wyjazdu uczestniczyć będzie średnio 50 dzieci (dodatkowo opiekunowie), przy czym Zamawiający zastrzega, iż liczba ta może ulec zmniejszeniu/zwiększeniu, lecz nie więcej niż o 10 dzieci na turę. Zamawiający zastrzega również, iż w sytuacjach nagłej, niespodziewanej absencji dzieci Wykonawca zrealizuje usługę przeprowadzenia zajęć dodatkowych dla dzieci w liczbie mniejszej, niż założone minimum 40 dzieci, co jest podyktowane koniecznością osiągnięcia wskaźnika dzieci uczestniczących w zajęciach w wysokości 100%;
- Liczba lunchboxów: łącznie minimum 1 825 sztuk (catering zapewniony jest wyłącznie dla dzieci uczestniczących w wyjazdach). W każdej turze wyjazdu uczestniczyć będzie średnio 50 dzieci (lunchboxy zapewniane są tylko dla dzieci), przy czym Zamawiający zastrzega, iż liczba ta może ulec zmniejszeniu/zwiększeniu, lecz nie więcej niż o 10 dzieci na turę. Lunchboxy mają być dostarczone w ww. miejsce do godziny 9.30;
- Wykonawca zobowiązuje się do rozdziału cateringu (lunchboxów) dla dzieci w Miejscu Edukacji Bezpośredniej, zgodnie z otrzymana listą liczby dzieci jaka weźmie udział w zajęciach w danym dniu.
- Termin realizacji zamówienia październik 2018 – czerwiec 2019. Dokładne terminy zostaną uzgodnione z min. 2 tygodniowym wyprzedzeniem;
- Wyjazdy mogą realizowane być w 1 lub w 2 turach podczas danego dnia, co zostanie ustalone przez Zamawiającego i przekazane wraz z harmonogramem wyjazdów z min. 2 tygodniowym wyprzedzeniem:
Tura I – pobyt dzieci w Zaczarowanym Świecie w Opolu w godz. 8.15 – 11.30
Tura II – po dzieci w Zaczarowanym Świecie w Opolu w godz. 11.15 – 14.30

Winno być:

1. Przedmiot zamówienia stanowi organizacja i realizacja usługi kompleksowej:

- Miejsce realizacji zamówienia: Zaczarowany Świat – Centrum Nauki i Eksperymentu RCRE, ul. Stanisława Dubois 36, 46-020 Opole;
- Liczba uczestników wyjazdów łącznie: minimum 1 825 dzieci wraz z przedszkoli Aglomeracji Opolskiej wraz z minimum 139 opiekunami. Zamawiający zastrzega możliwość zwiększenia liczby dzieci do 1 847 oraz liczby opiekunów stosownie do potrzeb dzieci.
W każdym jednym wyjeździe uczestniczyło 40-50 dzieci do wyczerpania ogólnej liczby dzieci (1825) i opiekunów – max. 55 osób. W jednym dniu mogą być organizowane 2 wyjazdy w zależności od harmonogramu. W przypadkach nagłej absencji dzieci wyjazdy będą musiały być kontynuowane do uzyskania liczby dzieci zgodnie z wnioskiem o dofinansowanie czyli 1825.

- Liczba lunchboxów: łącznie minimum 1 825 sztuk (catering zapewniony jest wyłącznie dla dzieci uczestniczących w wyjazdach). Lunchboxy mają być dostarczone w ww. miejsce do godziny 9.30;
- Wykonawca zobowiązuje się do rozdziału cateringu (lunchboxów) dla dzieci w Miejscu Edukacji Bezpośredniej, zgodnie z otrzymaną listą liczby dzieci jaka weźmie udział w zajęciach w danym dniu.
- Termin realizacji zamówienia kwiecień 2019 – czerwiec 2019. Dokładne terminy zostaną uzgodnione z min. 2 tygodniowym wyprzedzeniem;
- Wyjazdy mogą realizowane być w 1 lub w 2 turach podczas danego dnia, co zostanie ustalone przez Zamawiającego i przekazane wraz z harmonogramem wyjazdów z min. 2 tygodniowym wyprzedzeniem:
Tura I – pobyt dzieci w Zaczarowanym Świecie w Opolu w godz. 8.15 – 11.30
Tura II – po dzieci w Zaczarowanym Świecie w Opolu w godz. 11.15 – 14.30

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiający może określić częstotliwość wyjazdów w poszczególnych miesiącach i tygodniach?

Zamawiający musi określić maksymalną ilość

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że trwają prace dotyczące stworzenia końcowego harmonogramu wyjazdów dla obu zadań.

Pytanie nr 9:

Czy grupy z poszczególnych przedszkoli będą dobierane miejscowościami zbliżonymi na trasie, tak żeby długość i czas przejazdów?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami siwz (dział OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt IV ppkt 1 Wykonawca sam ułoży trasy przejazdów i liczby autobusów w oparciu o wykaz przedszkoli z adresami i liczbą dzieci (załącznik nr 1).

Zamawiający modyfikuje część siwz „WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU”

Jest:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy:

1. nie podlegają wykluczeniu na podstawie art. 24 ust. 1 *Prawa*,
2. spełniają warunki udziału w postępowaniu dotyczące (dla obu zadań):

- A. kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów:
- posiadają kompetencje lub uprawnienia do prowadzenia określonej działalności zawodowej tj. uprawnienia do wykonywania działalności gospodarczej w zakresie pełnienia usług turystycznych, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku o usługach turystycznych (Dz. U. z 2016 r. poz. 187 ze zm.);
 - posiadają zezwolenie na prowadzenie działalności cateringowej wydane w drodze decyzji, przez właściwy organ Państwowej Inspekcji Sanitarnej.
- B. zdolności technicznej i zawodowej:
- wykonali w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 2 usługi polegające na przewozie osób.
 - dysponują co najmniej 3 osobami (dostępными na etapie realizacji zamówienia), posiadającymi uprawnienia do kierowania pojazdami kat. D oraz uprawnienia do przewozu osób.

Winno być:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy:

- nie podlegają wykluczeniu na podstawie art. 24 ust. 1 *Prawa*,
- spełniają warunki udziału w postępowaniu dotyczące (dla obu zadań):
 - kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów:
 - posiadają kompetencje lub uprawnienia do prowadzenia określonej działalności zawodowej tj. uprawnienia do wykonywania działalności gospodarczej w zakresie pełnienia usług turystycznych, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku o usługach turystycznych (Dz. U. z 2016 r. poz. 187 ze zm.);
 - zdolności technicznej i zawodowej:
 - wykonali/wykonują** w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 2 usługi polegające na przewozie osób.

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że w siwz w dziale WYKAZ OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW POTWIERDZAJĄCYCH SPEŁNIANIE WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ BRAKU PODSTAW DO WYKLUCZENIA w punkcie 6 skreśla się ppkt d „wykazu osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami”.

Zamawiający modyfikuje TERMIN REALIZACJI zamówienia dla zadania nr 2

Jest:

dla zadania nr 2 – od października 2018 r. do 30 czerwca 2019 r.

Winno być:

dla zadania nr 2 – od kwietnia 2019 r. do 30 czerwca 2019 r.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający przedłuża termin składania ofert.

Składanie ofert do dn. 21.09.2018 r. do godziny 10:00.
Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godzinie 10:30.

W związku z wprowadzonymi modyfikacjami skutkującymi zmianą treści ogłoszenia, zmodyfikowane ogłoszenie Zamawiający zamieścił na stronie internetowej www.sp14opole.pl
Zamawiający umieszczyć na stronie internetowej także zmodyfikowany formularz OFERTA PRZETARGOWA.

Jadwiga Bronka
Przewodnicząca Komisji
Przetargowej



Dyrektor
Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 14
im. A. Mickiewicza w Opolu
mgr Violetta Malska